

文／默 圖／聖惠

# 我的第一次

你答應過媽媽，你長大了要好好保護媽媽。



HS0805@ 版權所有

## 第一次在大庭廣眾面前放聲大哭。

回想八年前的今天，因你的離開，來得太突然，有如青天霹靂，難以接受，媽媽哭了。雖然知道經上說：「人的腳步，是神所定，人豈能明白自己的道路」呢？但仍情不自禁地放聲大哭。

只因為捨不得、傷心，所以媽媽哭了——想想相依為命十八年，真的就這樣走了嗎？

只因為你沒記住媽媽的叮嚀，媽媽哭了——雖是教會舉辦的活動，但是，還是得小心啊！出門時媽媽一再地叮嚀，要注意安全，要好好照顧自己，凡事不能逞強，為什麼不聽話呢？

只因為你的失信，媽媽哭了——你怎麼忍心丟下媽媽，自己先走呢？不可以，不可以的，因為你答應過媽媽，你長大了要好好保護媽媽。這不只是你小時候說過的話，在事故發生前一、二個月，還一再地告訴媽媽放一百個心，從此不會再讓媽媽受到一點委屈與欺負，讓媽媽甚感欣慰，媽媽的付出是值得的，我兒啊，你真的長大了，不但能體恤人也懂得安慰人，又能替媽媽分憂解勞，雖然你是男生卻不亞於女生，能分擔家務（拖地、炒菜、煎魚……樣樣行），也常提醒媽媽不要太勞累、要多保重，真窩心，還取得共識相互為身體欠安禱告，可惜，可惜美好的一切總是那麼的短暫。

因為你食言了，媽媽真的很痛。媽媽哭了。

凡事都有定期，生有時，死有時（傳三1），人活在世上的年限，神早就預定好了，無人有權力掌管生命，將生命留住，也無人有權力掌管死期（傳八8）。雖難過、捨不得，但是生命的結束全操在神的手中，凡事有神的旨意。感謝弟兄姊妹的代禱與幫助，一路走來蒙神眷顧與保守，尚得平安。



藝文  
專欄  
心派生活

她的兒女起來稱她有福，她的丈夫也稱讚她，說：「才德的女子很多，惟獨妳超過一切！」

孩子，八年了，沒你的陪伴，是有些遺憾，在你的成長過程中所留下的照片已成了媽媽的回憶；你送給媽媽的禮物代表兩個人的心永遠在一起，我非常珍惜，成為媽媽的隨身物，亦是我們永遠永遠的紀念。

生老病死這場爭戰無人能免，然任何艱險，靠主最安全，蒙主憐憫擦去眼淚，使我走出陰霾，「你不要害怕，因為我與你同在；不要驚惶，因為我是你的神。我必堅固你，我必幫助你。」（賽四一 10），有神的保護和拯救，還怕什麼呢？

常以讚美詩 184 首〈奔跑天路〉提醒自己、勉強自己，與之共勉：

走過深谷、高山，但我並不孤單；倚靠天父同在、眷顧，我心滿有平安。

世上多有苦難，魔鬼時時試探；倚靠救主施恩、幫助，我必得勝、騰歡。

天路本非康莊，高低不平、漫長；倚靠聖靈時刻帶領，我必能到天堂。

